

亲人失散四十载 民警相助终团圆

本报讯（记者 方海鹰）“谢谢孟警官，谢谢立岗派出所，谢谢你们帮我奶奶圆了40年的寻亲梦。”3月14日，来自甘肃省庆阳市的杨某向贺兰县公安局立岗派出所民警由衷地表示感谢。

3月8日上午，立岗派出所值班民警接到杨某的求助电话，称其奶奶的外甥女40年前从甘肃省来到宁夏贺兰县立岗镇后音讯全无，希望民警帮忙寻找。该所民警孟亮通过询问杨某得知，其奶奶的外甥女叫王某某，在立岗镇投身于马某某家。孟亮根据有限的信息开展筛查，发现立岗镇辖区叫马某某的

群众有20余名，其中符合条件的也有15名，为寻亲增加了不小的难度。所幸，3月14日，杨某带着其奶奶专程从甘肃省来到立岗派出所，并将家里仅存的一张王某某年轻时的黑白照片交给孟亮。孟亮通过这些线索，对符合条件的15名群众进行核对，最终成功找到了王某某。

“老人家，您别着急，我已经知道了您外甥女的家庭住址，现在就带你们过去。”孟亮开车带着老人到达王某某家中。见到40年未见的外甥女如今也已两鬓斑白，两位老人相拥而泣。

中国银行： 做好3·15消费者权益日的 宣传大使

为构建和谐健康的金融消费环境，增强消费者满意度，提振金融消费信心，推进中国银行金融消费者权益保护宣传教育工作，树立良好的金融企业形象，中国银行宁夏区分行辖属各机构在3·15金融消费者权益日到来之际，开展了形式多样的消费者权益保护宣传教育活动。

3月10日，中国银行银川市海宝路支行联合天鹅湖社区以“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”为主题，聚焦“老少新”群体，通过形式多样的金融知识宣传活动，向社区居民普及金融常识。活动现场，银行工作人员针对居民日常生活中遇到的金融消费问题，通过讲解真实案例，帮助居民提高防范金融网络诈骗的意识，引导大家自觉远离非法金融活动，避免盲目投资和冲动交易。

3月12日，中国银行石嘴山市分行联合中国银行保险监督管理委员会石嘴山监管分局、中国人民银行石嘴山市中心支行、石嘴山市银行业协会、新华保险公司石嘴山中心支公司共同举办了“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”3·15消费者权益保护宣传活动。活动期间，通过有奖问答的形式将如何正确使用银行卡、如何理性投资等金融知识分享给参加活动的消费者，提醒大家守护好自己的“钱袋子”。

3月14日，中国银行吴忠市分行工作人员走进吴忠市滨河中学，开展金融知识宣传进校园教育活动。从银行卡使用安全、征信权益知识及防范电信网络诈骗等方面进行讲解，以生动形象的案例向学生们展示看似无害实则骗术精湛的“网络交友、网络游戏、网络直播、购物链接二维码诈骗”等网络诈骗，让大家牢固树立保护个人信息、谨防电信诈骗的意识，从典型案例中受到启发、学到知识。

3月14日，中国银行中卫市分行工作人员前往中卫市沙坡头区永康镇，向农村消费者普及账户安全、信息安全、保险保障、投资理财等金融基础知识。通过搭建宣传展台、悬挂宣传横幅、摆放宣传海报、发放宣传折页、现场讲解等方式，向现场及周边群众普及金融知识。

据悉，中国银行宁夏区分行将持续开展形式多样的金融宣教活动，以实际行动不断改善基础金融服务，着力提高服务质量，夯实金融工作的人民性，以维护金融消费者合法权益为己任，不断深入推动社会经济金融秩序稳定发展。（季正）



“铁路安全第一课”开讲

“小朋友不能去铁路线上玩耍或是攀爬铁路设备，也不能在线路上摆放障碍物，更不能击打列车，这些行为不仅威胁自身安全，也会对铁路运输安全造成伤害！”3月15日，银川市永宁县闽宁镇园艺村铁东小学520余名学生通过铁路部门工作人员的科普，开启了新学期的“铁路安全第一课”。

当日，中国铁路兰州局集团有限公司银川车务段联合铁路公安部门、护路联防队与当地政法委、教育部门走进管内中小学校，结合《铁路法》《铁路安全管理条例》等，共同开展路外安全主题宣传教育活动。

本报记者 赵锐 摄

新疆宁夏两地警方爱心接力 失联16年女子与亲人团聚

本报讯（记者 张艳丽）“16年了，我以为再也见不到女儿了，谢谢民警让我们一家团圆！”3月15日，在永宁县公安局和新疆吉木萨尔县公安局的共同努力下，来自吉木萨尔县的鲁女士终于在永宁县闽宁镇见到了失联16年的女儿王某某。

今年2月底，永宁县公安局闽宁镇派出所接到新疆吉木萨尔县公安局的电话，称其辖区内有一群众16年前离家后一直杳无音讯。近日警方获得线索，发现该群众与闽宁镇派出所辖区群众王某某十分相似，希望民警协助调查。闽宁镇派出所民警立即安排社区民警入户走访了解情况，但王某某非常

戒备，不愿透露任何信息。通过社区民警的不懈努力，终于做通了王某某的思想工作。吉木萨尔县公安局民警表示，将尽快带着鲁女士与王某某认亲。当民警将这个好消息转告王某某时，她既开心又难过。

原来16年前，王某某因为爱情不顾家人反对远走他乡。16年来，王某某对此懊悔不已，但又不知道如何面对父母，内心十分矛盾，也未与家人联系。社区民警得知后，耐心劝说安抚，终于帮王某某解开了心结。

3月15日，王某某与鲁女士在闽宁镇派出所相见，母女含泪相拥，互诉思念之情。



工作人员向群众介绍防范诈骗等金融风险小知识。受访单位供图